Bebauung Leerstetten "am Privatweg”
Hier: Vergleich der Umgebungsbebauung hinsichtlich der bebauten Hausflache/ Grundstiick und der Geschossflache/ Grundstiick

wurbau tts %u; Lo

Flur Nr. 911 GRZT | Grundfldche Einheit Nutzung | Geschossfliche | Einheit | Grundstiicksfliche | .2 |Einheit ! ’;’b:;i"hf/@,’/‘s
geschitzt dedsad( ' '
nach Ortseinsicht , .
72/4] 0, 40]\ 627 91204) 106 UoAly mPepp| 2 |\ 237y ¢ | m? 391 295 m? 0,54 025
72/6| i) 204,7]./{ L, mig4p 2,80 573198 m* 941 4048 m? d{,61 53'44
72/3C 0l22]151,63 455 mPeupide 3 454,899 m? 636 24 m? 072 038
72/1900.64 20 93] sy m? 2,4),0) 219,13 634 m? 284 083 563 4|m? 1 49
72/25 ;220 |2/1130,24 40l m? 2,82,0| 364,67 9534 _m? 598 402 m? 0,61 0,42, )
93/20 0,150/5)135,74 i) miefa| 2,820 380,07 2614 m? 89  v9¢l -  |m? 0420279
94/7 09 0(44] 58 | Sz mlere) 2650 1546940 m? 311 302 | 529 4| m? 045057 | A4 |
94/13 0,210 [21]133,71 097 mPe40l 2 153,09759¢ m? 626 bHlb | m? 0,24 0,441
94/2d Q44| 0280|204 79.6] 7§ m? 2 15972 /51 ¥|  m? 280 &Y% | 480, 8 m’ 0,56 £ SX Ab9
71/21 pug| 0,270 |234162,25/45l3 2720 446847908 m? 599 goo| |’ 0,75 0.7 |
2 Tyrusch 1 scg ,
RLV Haus 1 0,13 168 m? 2,7 453,6 m? 1253 m? 0,36
RLV Haus 27igplts 0,02 | 12524z 4  m? 3 75,63 f0p 5] _m? 1253 m? 0,060/
RLV Haus 3 0,14 176 m? 2,7 475,2 m? 1253 m? 0,38
Byt ?L%@% 0 34 33 65 Ao 253 3.20% gty | Jse |
Schwanstetten, den 04.05.2020 ~—_, 5 Beiethiwiue B
d.GR2u.¢ T2 =
gez. Hanna [;
0
5;‘““.}%4 Fa/8 0Bh L |n2gs sl ., i | 243 o VSO | 2y o |15
Gzl ol looss] o] 128,35 7 b4k | om

C LNTOANOMNI

P



